



వివరాలు మొయిన్లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శుక్రవారం

13 డిసెంబరు, 2024

పేజీలు : 5

నిరుద్యోగులకు మోదీ సర్కార్ మొండిచెయ్యి

ఆటోలో 'ప్రయాణం'

అటో.. ఇటో!

పరిమితికి మించి ఆటోలో ప్రమాదం..

ప్రజాపక్షం/నందికొండ: ఆటోలలో పరిమితికి మించి జనాలను ఎక్కించడం ద్వారా ప్రమాదాలు జరిగి అనేక ప్రాణాలు గాల్గొ కలుస్తున్నాయని పాలై అంగవైకల్యం వస్తున్నా ప్రజల్లో ఆటో ఓనర్లు, డ్రైవర్లలో మార్పు రాకపోవడం బాధాకరం ప్రతిరోజూ ఏదో ఒకచోట ఆటోలో ప్రయాణం ప్రమాకరంగా మారు తున్నా వివిధ ప్రాంతాలకు వెళ్లే ప్రజలు పరిమితికి మించి ఆటోల్లో ప్రయాణం చేస్తున్నారు. ఆటో నిర్వాహకులు నిబంధనలు పట్టించుకోకుండా ఎక్కువ మందిని ఎక్కించుకొని సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. కాసులకు కక్కుర్తిపడి ఆటో డ్రైవర్లు, కుటుంబాలు గడవక రోజు వారి పనుల కోసం ప్రజలు, అధిక మొత్తంలో ఆటోలలో ఎక్కించడం, ఆటోలు అతివేగంగా వెళ్ళడంతో ఆటో ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. రహదారి ఏదైనా ఆటోలలో ఎక్కేవారిది, నడిపేవారిది ఒకటే దారిగా మారింది. ఎక్కడ చూసినా ఒక్కో ఆటోలో 20 నుండి 30 మంది ఎక్కడ సందుంటే అక్కడ ఇరుక్కుని కూలిలు, పిల్లలు, ప్రయాణికులు ఆటోలలో ప్రయాణం చేయడం నిత్యం కనిపిస్తుంది. ఈ పరిమితికి మించి ప్రయాణాలపై పోలీసులు అక్కడక్కడ చర్యలు చేపట్టినా పరిస్థితిలో మార్పు మాత్రం రావడం లేదు. నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని స్టానిక పైలాన్ కాల్నీ కొత్త బ్రిడ్జిప్రక్కన అంతరాష్ట్ర సరిహద్దుతనిఖీ కేంద్రం వద్ద వాహనాల తనిఖీలలో భాగంగా బుధవారం రాత్రి పరిమితికి



మించి ప్రయాణికులతో వేగంగా వెళుతున్న ఆటోను స్టానిక ఎస్ఐ సంపత్ గౌడ్ ఆపి కూలీలకు, డ్రైవర్లకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. అతివేగం, ఓవర్ లోడ్ తో ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాగుటం ఆదౌష్ట్యని సూచించారు. పరిమితికి మించి ఆటోలలో ఎక్కడం, అతివేగంతో స్కూల్ పిల్లలను కూలీలను ఎక్కించుకొని హద్దు, అదుపు లేకుండా ఇష్టం వచ్చినట్టుగా నడవడం, కూలి కోసం వెళ్లి మీ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టడం, మీ పిల్లలను కూడా పరిమితికి మించి ఆటోలలో వంపవద్దని కౌన్సిలింగ్ చేసి కేసు నమోదు చేశారు.

చిన్నపిల్లలకు వాహనాలు ఇవ్వద్దు

ప్రజాపక్షం/ మర్రిగూడ : చిన్న పిల్లలకు వాహనాలు ఇస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని మర్రిగూడ ఎస్ఐ హెచ్చరించారు, గురువారం మర్రిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లో మొనర్ లు డ్రైవింగ్ చేయడంపై అదే విధంగా త్రిబుల్ రైడింగ్ చేసినవారిని పట్టుబడి చేసి కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా వారి తల్లి తండ్రుల ను పోలీస్ స్టేషన్ కి పిలిచి వారి సమక్షం లో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి చిన్న పిల్లలకు వాహనాలు ఇస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అని హెచ్చరించారు. అలాగే మండల పరిధి లో చిన్న పిల్లలకు వాహనాలు ఇవ్వకూడని సూచించారు.



పదవీ విరమణ వయస్సు 65 ఏళ్లకు పెంచాలి

ప్రజాపక్షం/నార్కట్ పల్లి : విశ్వవిద్యాలయాల్లో పని చేస్తున్న అధ్యాపకుల పదవీ విరమణ వయోపరిమితిని 65కు పెంచాలని అధ్యాపకులు రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య అల్వాల రవికి గురువారం వినతి పత్రం సమర్పించారు. విశ్వవిద్యాలయాల్లో ఆచార్యుల కొరత కారణంగా పరిశోధనల్లో స్తబ్ధత నెలకొన్న దృష్ట్యా పెంపు నాణ్యమైన విద్యను పరిశోధనలను అందించడానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ మాధురి, డాక్టర్ సబీనా హెర్లాల్, డాక్టర్ శివరాం డా తిరుమల, డాక్టర్ సంధ్యారాణి, డాక్టర్ శ్యామ్, డాక్టర్ జయంతి, డాక్టర్ కళ్యాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్షేత్ర పర్యటనలో తెలుగు పాఠాలు

ప్రజాపక్షం/నూతనకల్: మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 6వ తరగతి విద్యార్థులకు తెలుగు చెరువు పాఠ్యాంశాన్ని క్షేత్ర పర్యటన చేస్తూ పాఠ్యాంశాన్ని తెలుగు ఉపాధ్యాయులు బోధించారు. మండల కేంద్రంలోని శంభుని చెరువు ప్రత్యేకంగా విద్యార్థులకు చూపిస్తూ చెరువుతో పశుపక్షాదులకు తాగునీరు, వ్యవసాయానికి సాగునీరు, చేపల పెంపకం, అన్ని వృత్తులకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. చెరువులో కొంగలు, బుడి



బుంగలు, చేపలు, జనిగుల, రేగడిమట్టి, అలుగు, తూముల గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు యాన రాంకుమార్ రెడ్డి, శనగాని ఎల్లయ్య, పిట్టల మంగమ్మ, నాగి రెడ్డి, ఉమేష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రదానం



ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: పట్టణ కేంద్రంలోని స్టానిక జిల్లా పరిషత్ బాలర పాఠశాలలో మునిసిపల్ లెవెల్లో సిఎం కవ్ 2024 ఆటలలో భాగంగా కబడ్డీ, వాలిబాల్, కోకో ఆటలలో ప్రతిభ కనబరిచిన

విద్యార్థులకు గురువారం మునిసిపల్ వైర్లెస్ ఆలంపల్లి సర్కింహా చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. సిఐ నర్సింహులు, మునిసిపల్ కమిషనర్ సుదర్శన్, ఎంపిడివో డానియల్, ఎంకావో మాతృనాయక్, ఏఈ రాజు, సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ శంకర్, మేనేజర్ రాకేష్, ఉపాధ్యాయులు, ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, మునిసిపల్ సిబ్బంది, సుధాకర్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం

ప్రజాపక్షం/మోటకొండూర్: క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసం కల్గిస్తాయని, శరీర దారుణ్యం కలుగుతుందని మోటకొండూరు మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ నామా శ్రీధర్ తెలిపారు. ఆయన గురువారం మోటకొండూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన తెలంగాణ ప్రజాపాలన సందర్భంగా 2024/25 సిఎం కవ్ గ్రామీణ క్రీడలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో చదివే విద్యార్థులకు చదువుతో క్రీడలలో నైపుణ్యం పెరుగుతుందని ప్రజలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే తమ పిల్లలను చదివివాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ ఇందిర, తహసీల్దార్ శాంతలాల్, ఎంపిఓ చంద్రశేఖర్, పాఠశాల ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు కలకోటి రాజగోపాల్, బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, అండాలు, గండమల్ల విశ్వరూపం, నాతి మల్లేశం, చోళ్ళేటి శ్రవణ్ కుమార్, ఎం.డి.ఫరూక్, బొట్ల శ్రీలత, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

ఆంగ్లభాషపై పట్టు సాధించాలి



ప్రజాపక్షం/కోదాడ: విద్యార్థులు ఆంగ్ల భాషపై పట్టు సాధించాలని కోదాడ మండల విద్యాధికారి నశీంషరిఫ్ అన్నారు. గురువారం కోదాడ పట్టణంలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన ఆంగ్లం వర్క్ షాపులో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. తెలుగు, ఇంగ్లీష్ సాహిత్యో ధారకుడు సి.పి బ్రౌన్ వర్తంతి సందర్భంగా పాఠశాలలో ఇంగ్లీష్ వర్క్ షాపు పేరిట క్విజ్, రైమ్స్, ఫ్రీపోజిషన్స్, స్కిట్, డైలాగ్స్, గ్రామార్ ఏషయాలలో విద్యార్థులకు క్షుణ్ణంగా వివరించారు. భాషపై పట్టు సాధించేందుకు నిత్యం సాధన చేయాలన్నారు. బోధన సులభతరం, దైనందిన వ్యవహారాలను ఆంగ్లంలో ఉచ్చరించటం సులభం అవుతుందని, ఆంగ్లభాషపై పట్టు సాధించడం ద్వారా పోటీ పరీక్షలలో మంచి ఫలితాలు సాధించవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.మార్కెండేయ, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాసరెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు జాన్ హామ్ సైదులు దర్గా ఉర్సు

ప్రజాపక్షం/వేములపల్లి : మండలంలోని అమనగల్ గ్రామంలోని జాన్ హామ్ సైదులు బాబా దర్గా దగ్గర ఉర్సు పండగం శుక్రవారం అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతుందని ఉర్సు నిర్వాహకులు అన్నారు. ఉర్సు ఉత్సవాలకు వచ్చే భక్తులకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. దర్గా ఉర్సుకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మండలంలోని బాబా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో అల్లావుళ్ళ హిందవచ్చని అన్నారు.





ఓటర్ల ముసాయిదా జాబితా అభ్యంతరాలపై సమీక్ష

ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం: ఎన్నికల కమిషన్ రెండవ సాధారణ గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల సందర్భంగా గ్రామ పంచాయతీల వారిగా పోలింగ్ కేంద్రాల ముసాయిదా జాబితా ప్రచురణ, అభ్యంతరాలపై ఏమైనా సందేహాలంటే మాకు ఫిర్యాదు చేయాలని ఎంపీవో భూపాలెంరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణపై సమావేశం



ప్రజాపక్షం /నార్కట్ పల్లి : రాజోవు స్థానిక ఎన్నికల దృష్ట్యా నార్కట్ పల్లి మండలం ఎంపీడివో కే ఉమేష్ చారి అధ్యక్ష్యంలో డ్రాప్ పోలీస్ స్టేషన్ లపై అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులతో గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం కు వివిధ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరై సమస్యలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి చెరుకుపల్లి రామలింగం, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు నల్ల వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఎం పార్టీ నాయకులు చెరుకు పెద్దులు,ఎంపీవో సుధాకర్ ,సూపరింటెండెంట్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలకు గుణాత్మక విద్యను అందించాలి



ప్రజాపక్షం/ మర్రిగూడ : నెలవారి కాంప్లెక్స్ సమావేశంలో భాగంగా మండలములోని మూడు కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులకు భాష గణిత సామర్థ్యాల బోధనపై శిక్షణ కార్యక్రమము స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాధికారి బిట్టు శీను మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులు ప్రతి పాఠ్యాంశాన్ని కృత్య ధార బోధన చేయాలని ప్రతి విద్యార్థులలో భాష గణిత సామర్థ్యాలను పెంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కళా శ్రీనివాస్, శివన్న గూడెం కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు శారద, ఎరుగండ్లపల్లి కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మాలతి,రిసోర్స్ పర్సన్స్ ఉదావత్ లచ్చిరాం, రమావత్ విట్టల్, నేనావత్ రమేష్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయకుని తండాలో ఘనంగా మహా అన్నదానం

ప్రజాపక్షం /తిరుమలగిరి సాగర్: మండలంలోని నాయకుని తండాలో శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి ఆశీస్సులతో గ్రామ పెద్ద మనుషులు, సహాయ సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి మాజీ యువజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు మేరావత్ మునినాయక్ చేతులమీదగా గురువారం ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు బిచ్చావు నాయక్, నాగేందర్ నాయక్, దేవు జా నాయక్, మధు నాయక్, స్వామి నాయక్, బాలు నాయక్, శ్రీను నాయక్, రంగసాయి, పాండు నాయక్, కొండా నాయక్, మోతి నాయక్, మునినాయక్, చినియా నాయక్,ముని, స్వాములు బాలు, రమేష్, శంకర్, ముని, రంగసాయి, నరేష్ పాల్గొన్నారు.



కొండా నాయక్, మోతి నాయక్, మునినాయక్, చినియా నాయక్,ముని, స్వాములు బాలు, రమేష్, శంకర్, ముని, రంగసాయి, నరేష్ పాల్గొన్నారు.

పట్టణంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలి



ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: పట్టణంలో పెండింగ్లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులను వెంటనే చేపట్టాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు డబ్ల్యుకార్ మల్లేష్ అన్నారు. గురువారం స్థానికంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరాలకంటే అనేక

అభివృద్ధి పనులు నిలిపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు పట్టణాభివృద్ధి శాఖ నుంచి రూ.57 కోట్లు మంజూరు కాగా ఎన్నికల కోణంలో పనులు చేపట్టలేదని, కాని ఎన్నికలు పూర్తయి సంవత్సరం అవుతున్నా ఇప్పటివరకు పనులు చేపట్టకపోవడమేంటని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం, ఉన్నతాధికారులు స్పందించి నిలిచిపోయిన అభివృద్ధి పనులను చేపట్టి పట్టణ ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మల్లు గౌతంరెడ్డి, గుణగంటి రామచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై దుష్ప్రచారం చేస్తే సహించం

ప్రజాపక్షం/ మర్రిగూడ : బిఆర్ఎస్కు చెందిన కొంతమంది నాయకులు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చమని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ ప్రజాప్రభుత్వంపై దుష్ప్రచారం చేస్తే సహించమని మాజీ ఎంపీ టీసీ వెంకటంపేట బాలయ్య హెచ్చరించారు.గురువారం మర్రిగూడ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ కొనం ఎన్నో ఉద్యమాలు,1200 మంది విద్యార్థుల బలిదానాల వల్ల చల్లించి పోయిన అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సోనియా గాంధీ నేతృత్వంలో పాపమెంటులో బిల్లు పెట్టి ప్రత్యేక తెలంగాణ ఇచ్చిందన్నారు.ఇచ్చిన తెలంగాణలో అప్పటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇషానుసారంగా గులాబీ రంగుతో తెలంగాణ తల్లిని గులాబీ తల్లిగా మార్చారని ఆరోపించారు.ప్రస్తుతం ప్రజాపాలనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని కొంగు సదు



ముకు చుట్టి పిడికిలి బిగించి బతుకు నిచ్చే తల్లి కట్టుబొట్టు ఉద్యమం స్ఫూర్తితో ఉండే విధంగా ప్రజలు చెప్పుకునే విధంగా ఆవిష్కరించారు. దీనిపై దుష్ప్రచారం తప్పుడు కూతలు కూస్తే సహించమని హెచ్చరించారు.విలేకరుల సమావేశంలో మేజర్ శంకర్ ఎలి మినేటిసత్తిరెడ్డి,ఎస్సి సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు సిర్పంగి శ్రీనివాస్,వర్మలయారయ్య,కృష్ణ వడ్డే సైదులు,బేత గణేష్,దామర సత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్ అందజేత

ప్రజాపక్షం/మోటకొండూర్ : మోటకొండూర్ మండలం చందేపల్లి గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు స్వంత నిధులతో యూనిఫామ్లను కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, గణపతి ఆలయ ధర్మకర్త బొప్పిడి సువర్ణ మల్లారెడ్డి విద్యార్థులకు అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు యూనిఫామ్లను అందజేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, పాఠశాలకు ఎలాంటి అవసరాలు ఉన్న తన వంతు సాయం అందజేస్తానన్నారు. విద్యార్థులు బాగా చదువుకొని పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులకు, మన చందేపల్లి గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయురాలు ఏం.విజయ, జి.మనీశ్రీ, ప్రైమరీ స్కూల్ మాజీ చైర్మన్ బోట్ల నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీల రవికుమార్ జన్మదిన వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నీల రవికుమార్ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం దేవరకొండ పట్టణంలోని వాసవి కళ్యాణ మండపంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ ఎంఎల్ఎ రవీంద్రకుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని కేక కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వస్మల సత్యనారాయణ, నీల పాండరయ్య, రాజేష్, వెంకటేశ్వర్లు, మల్లయ్య, రుక్కారెడ్డి, బుచ్చయ్య, పురుషోత్తం, రవి, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

ప్రజాపక్షం/ మర్రిగూడ : ట్రైబల్ టీవర్ అసోసియేషన్ మర్రిగూడ మండల శాఖ అధ్యక్షులు రమావత్ విట్టల్ ప్రధాన కార్యదర్శి నేనావత్ రమేష్ నాయక్, అధ్యక్ష్యంలో బుద్ధవారం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఉదావత్ లచ్చిరాం జాయింట్ సెక్రటరీ సభావత్ వెంకటకుమార్ నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షులు కేతావత్ శ్రీరామ్ ముఖ్య అతిథులుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వము ఉపాధ్యాయుల పెండింగ్ బకాయిలను చెల్లించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షుడు రమేష్ బాబు, కోశాధికారి తిరుపతయ్య సభ్యులు లక్ పతి, ప్రియాంక పాల్గొన్నారు.

సుగూరి కల్లమ్మ మృతి బాధాకరం

ప్రజాపక్షం/చందంపేట: చందంపేట మండలం చిత్తియాల గ్రామానికి చెందిన సుగూరి కల్లమ్మ మృతి బాధాకరం అని నల్గొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ ఎంఎల్ఎ రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. గురువారం చిత్తియాల గ్రామంలో కల్లమ్మ మృత దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులిచ్చి కల్లమ్మ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఆయన వెంట మాజీ జెడ్పీటీసీ బోయపల్లి శ్రీనివాస్, మోహన్ కృష్ణ, వెంకటయ్య, కృష్ణ, వెంకటయ్య, కృష్ణయ్య పాల్గొన్నారు.



విరాళం అందజేసిన జాల బ్రదర్స్

ప్రజాపక్షం/చందంపేట: నల్గొండ జిల్లా చందంపేట మండలం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని మద్దిమడుగు ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో జరగబోయే మహా యజ్ఞానికి చిత్తియాల పిపిఎస్ చైర్మన్ జాల నర్సింహారెడ్డి, తిలకరెడ్డిలు రూ. లక్ష విలువచేసే బోరు మోటార్లు, అన్నదానసమిధానికి 10 క్వింటాళ్ల బియ్యాన్ని అందజేయడం జరిగింది. గురువారం ఆలయ చైర్మన్, పుజారులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మద్దిమడుగు ఆంజనేయస్వామి వారి దేవాలయానికి ఏది కావాలన్న జాల బ్రదర్స్ తక్షణమే స్పందించి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూసుకోవడం జరుగుతుందని భగవంతుడు అన్ని విధాలుగా వారికి అండగా ఉండాలని కోరుకున్నారు.



ఉచిత మెగా వైద్యశిబిరం ఏర్పాటు అభినందనీయం

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, మాజీ ఎంఎల్ఎ రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని వాసవి కళ్యాణ మండపంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నీల రవికుమార్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్ష్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని పేద ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. లయన్స్ క్లబ్ వారు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వస్మల సత్యనారాయణ, నీల పాండరయ్య, రాజేష్, వెంకటేశ్వర్లు, మల్లయ్య, బుచ్చయ్య, పురుషోత్తం, కృష్ణ, ఆప్రోజ్, బాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

